
Domácí úkoly - cvi£ení z Lineární algebry I. - NMAI057 ZS 2017

Na odevzdaném domácím úkolu uve¤te: své jméno, p°íjmení a £íslo domácího úkolu.

1. Zkoumejte z pohledu báze, co znamenají výrazy:

(a) Ax = b,

(b) Ax1x2 = b1b2,

(c) AB = C,

(d) ABx = y,

kde A ∈ Rm×n, xi ∈ Rn×1, bi, y ∈ Rm×1, B ∈ Rn×l, C ∈ Rm×l. (5 bod·)

2. M¥jme vektorový prostorR3 a jeho dva vektorové podprostory U = span{(1, 0, 1), (1,−1,−1), (0,−1,−2)}
a V = span{(−1, 2, 3), (2,−1, 0), (−1, 1,−1), (0, 0, 1)}.

(a) Spo£ítejte dimenzi a Vyberte bázi sjednocení podprostor· U a V tj. dim(U ∪ V ). (2 body)

(b) Spo£ítejte dimenzi a bázi pr·niku podprostor· U a V tj. dim(U ∩ V ). (3 body)

Sv·j postup vysv¥tlete a popi²te.


